

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 285 期 总第 8097 期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450 元
零售价:2.50 元

2014.10.31

星期五
甲午年 闰九月初八
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jlrbs

博时置业情系社会 捐资助学爱心连连

◎已组织四次慈善活动 ◎设立 100 万元的“博时助学奖励基金”，每年 10 万元，连续 10 年

<< [P2]

企业家养生大讲坛开讲

中华中医药学会副主任委员刘秉昭为企业家讲授“养生经”



刘秉昭教授



“企业家养生大讲坛”现场

本报讯(本报记者 李凤发 通讯员 翟重)经营形势严峻、工作生活压力大、企业负担重……诸多因素使不少企业家步入“亚健康时代”，身心健康令人堪忧。采用什么样的养生方法才能走出亚健康的“低谷”?近日，本报湖南运营中心与衡阳市天驰中医馆联手为企业家倾情开设“天驰中医馆养生大讲坛”，从北京特邀国务院国资委经理、中华中医药学会副主任委员刘秉昭教授一行亲临养生大讲坛授课，为现场听课的企业家和职业经理人们讲解“养生经”。

是身体健康不得病，而实际上并非如此。刘教授认为，不仅仅只是生理健康，还有心理健康、道德健康、适应健康。影响健康的因素有生物遗传因素、环境因素、医疗卫生服务和保健设施、个人生活方式。其中，个人生活方式影响健康的比例占 60%。在日常生活中，熬夜、酗酒、吸烟等等，都是不良的生活习惯，这些生活习惯是人体健康的“杀手”，如果不加注意，日积月累，病魔找上门，到时悔之晚矣。

“四化三和谐”是养生必须遵循的原则。即“健康四化，三个和谐”。养生中的“健康四化”为食品结构合理化、个人心态平衡化、运动锻炼持久化、良好习惯一贯化。养生中的“三个和谐”，即人与自然的和谐、人与社会的和谐、人与自身的和谐。人存于天地之间，得天时地利以观成人和。阴阳平衡，精神乃至，积极向上，乐观开朗，健康长寿。

仅仅是他个人的事情，他的健康关系到企业、企业员工乃至社会的稳定，《企业家日报》作为中国企业家的“娘家报”，组织这样的活动责无旁贷。天驰中医馆董事长高雪黎表示，开设大讲坛的另一个目的，就是要为中医药事业、中医保健养生工作打造一个交流的平台，创造一个和谐的环境，使中医药事业突破产业发展的瓶颈，谋求发展的途径。今后天驰中医馆还将陆续推出“中医养生学习会”，培育中医养生的交流平台；针对企业家群体推出贴心的“私人医生”，让企业家们履行社会责任的同时又不用担心自身健康的问题。

养生讲究“四化三和谐”

养生重在调理身体，预防疾病，而不是到了得病的时候，才知道养生的重要性。何谓养生?刘教授解释：养生是保养、养生是保护生命，即保解生命，通过各种方法颐养生命，增强体质，预防疾病，以延年益寿。

联手本报湖南运营中心 推企业家“养生系列活动”

为何开设企业家养生大讲坛?本报湖南运营中心负责人认为，当今企业的经营形势严峻，不少企业家健康状况令人堪忧，诸多早逝的企业家越来越多。另外，企业家的健康不

仅仅是他个人的事情，他的健康关系到企业、企业员工乃至社会的稳定，《企业家日报》作为中国企业家的“娘家报”，组织这样的活动责无旁贷。天驰中医馆董事长高雪黎表示，开设大讲坛的另一个目的，就是要为中医药事业、中医保健养生工作打造一个交流的平台，创造一个和谐的环境，使中医药事业突破产业发展的瓶颈，谋求发展的途径。今后天驰中医馆还将陆续推出“中医养生学习会”，培育中医养生的交流平台；针对企业家群体推出贴心的“私人医生”，让企业家们履行社会责任的同时又不用担心自身健康的问题。

养生专家解读

“什么是真正的健康”?

对于健康的概念，很多企业误以为就

2014 胡润慈善榜：劲牌董事长吴少勋为湖北首善

■ 本报记者 许强

日前，胡润研究院发布《2014 胡润慈善榜》，100 名中国最慷慨的慈善家上榜。其中，劲牌有限公司董事长吴少勋以 1.25 亿元捐赠额位列第 12 位，成为“2014 湖北最慷慨的慈善家”，同时，也成为《2014 胡润慈善榜》中国公共基础设施建设捐赠第一人。

据记者调查，劲牌做慈善“与众不同”，一、其慈善的核心是传播“正”文化、传递正能量，做一个负责任的企业。虽然，劲牌 2013 年销售仅 67 亿元，但上缴税金就高达近 18 亿元；二、劲牌慈善的亮点是走一条“关注穷人、公平正义”的“正”慈善之路，用于“资助贫困学生和改善学校教学水平的费用占了公司整个文化慈善投入的 80% 以上，目前，累计出资 7000 余



万，培育了 241 个“劲牌阳光班”，“劲牌阳光班”也已成为企业最有社会知名度的一个公益

品牌；三、劲牌慈善的“正义”是希望让每一个需要帮助的人都能享受慈善成果。吴少勋称：

“劲牌追求的是‘蓝蓝的天、白白的云、青青的山、绿绿的水、清新的空气’的自然环境，以及‘路不拾遗、夜不闭户、人与人之间互相爱护、互相帮助、团结友爱’的人文环境。”在这种慈善意识指导下，2014 年，劲牌公司捐资 1 亿元用于建造大冶首个城市体育公园，希望让当地的所有人都享受到美好的生态文明。吴少勋因此被《2014 胡润慈善榜》称为“为中国公共基础设施建设捐赠最多的企业家”。

据劲牌企业文化中心主任刘跃进介绍，“情系社会，共创繁荣”是劲牌公司一直奉行的企业理念，也是所有劲牌人的精神追求之一。劲牌人会一直坚持慈善投入，将继续投资建设大冶城市体育馆和黄石公园（共捐资 2 亿元）。从 2015 年起，劲牌计划每年投入 2 亿元资金，用于大冶金湖生态修复项目。

离 2015 年 1 月 21 日
第二届中国企业家春晚
还有 82 天

本期导读 Highlights

汽车租赁试水电商营销
伴随电商的迅猛发展，尝试借助电商平台试水电商营销的汽车租赁企业日渐增多。
<< [P2]

中兴大举切入体育营销
成三大 NBA 球队赞助商
中兴通讯在美国纽约宣布，将与纽约尼克斯队、金州勇士队和休斯顿火箭队三大 NBA 球队合作，成为其官方智能手机赞助商。
<< [P3]

波司登牵手优酷土豆
大娱乐打造营销新范式
波司登与优酷土豆合作，前所未有地整合优酷土豆平台内所有重磅热门娱乐资源，打造服饰行业千万级别的年度营销活动标杆。
<< [P3]

跨界·融合·创新
秋季糖酒会主题论坛
带来机遇
由全国糖酒商品交易会办公室、央视网、华夏酒报社共同主办的本届糖酒会主题论坛——“跨界·融合·创新”成功举办。
<< [P4]

国美跨界营销颠覆双十一
近日，国美在全国启动了主题为“颠覆日”的 11.11 大型营销活动，并与微信卡包、滴滴打车展开跨界合作。
<< [P5]

“白银时代”营销“乱战”
好玩不是重点
从“业主嘉年华”、“买房送车”等传统营销方式到与互联网联姻的大数据营销，好玩且有效的营销手段也成为开发者的新课程。
<< [P6]

万圣节营销，
看看他们是怎么玩的
我们搜罗了一些特别为万圣节定制的广告或者营销信息，一起来看看公司们是怎么过节的。
<< [P7]

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装
企业日报微信公众平台二维码
企业日报手机客户端 APP 二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

本报监督公告
凡本报工作人员必须持有有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用；本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取费用，广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号，不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃处理。欢迎广大读者及社会各界监督。
举报电话:028-68230681
028-68230659
028-87344621
举报电话:028-87325242
企业日报社

苏通丝绸
http://www.stjsc.cn 服务热线:0513-84889999
苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 迈能
GMO 搪瓷承压式
多能源储热水箱
www.gmoworld.com
电话:400-880-6155

中国国家游泳队指定供应商
双汇 开创中国肉食品品牌
双汇产品我们放心

国酒茅台
酿造高品位的生活

红岩杰狮
向步欧洲科技 引领重卡动力
热烈祝贺
红岩杰狮畅途版牵引车隆重上市
客服热线:400-811-7766

欢迎订阅 2015 年度《企业家日报》
1. 通过当地邮局(所)订阅《企业家日报》。
《企业家日报》通过邮局发行，邮发代号:61—85，全年定价:450 元。
《企业家日报》为周刊，除星期一出版对开 24 版外，其余各天出版对开 12 版。
2. 通过网上、电话订阅《企业家日报》。
★电话订阅:
邮发报刊订阅电话:11185，打电话，按照提示，即可完成订购。
★网上订阅:
登录中国邮政报刊订阅网:bk.11185.cn，按照提示，完成订购。